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 :   اختاري الإجابة الصحيحة فيما يلي
, 𝟐)تمثيل النقطة   1  في المستوى القطبي هو نفسه تمثيل النقطة ...  (𝟓𝟎°

A (𝟓𝟎 , 𝟐°) B (𝟐 , 𝟏𝟑𝟎°) C (−𝟐 , −𝟓𝟎°) D(−𝟐 , 𝟐𝟑𝟎°) 

𝒓المعادلة القطبية   2 =  تمثيلها البياني عبارة عن دائرة طول قطرها ..  𝟒

A 𝟐 B 𝟑 C 𝟒 D𝟖 

𝜽التمثيل البياني للمعادلة القطبية   3 =  عبارة عن ..  𝟑𝟎°
A   𝟏𝟓دائرة قطرها B   𝟑𝟎دائرة قطرها C  𝟑𝟎مستقيم يميل بزاوية° D   𝟏𝟓مستقيم يميل بزاوية° 

𝒑𝟏المسافة بين النقطتين   4 = (𝟎 , 𝟒𝟎°) , 𝒑𝟐 = (𝟑 ,  تساوي ..  (𝟔𝟎°
A 𝟎 B 𝟑 C 𝟒𝟎 D𝟔𝟎 

, 𝑻(−𝟒للنقطة   ة  الاحداثيات الديكارتي 5  هي .......  (𝟔𝟎°
A (−𝟐 , −𝟐√𝟑) 

B (−𝟐√𝟑 , −𝟐) 
C (𝟐 , 𝟐√𝟑) 

D𝟐√𝟑 , 𝟐 

, 𝟐√)الاحداثيات الديكارتيه  𝑷إذا كان للنقطة   6 , 𝒓)فإن الاحداثيات القطبية   ( 𝟐√ 𝜽)    للنقطة𝑷  ... هي 
A (√𝟐 , 𝟑𝟎°) 

B (𝟐 , 𝟑𝟎°) C (√𝟐 , 𝟒𝟓°) 
D(𝟐 , 𝟒𝟓°) 

𝒙𝟐ما الصورة القطبية للمعادلة   7 + (𝒚 − 𝟐)𝟐 = 𝟒 
A 𝒓 = 𝒔𝒊𝒏𝜽 B 𝒓 = 𝟐𝒔𝒊𝒏𝜽 C     𝒓 = 𝟒𝒔𝒊𝒏𝜽 D𝒓 = 𝟖𝒔𝒊𝒏𝜽 

𝒙𝟐الصورة القطبية للمعادلة   8 + 𝒚𝟐 = 𝟗 

A𝒓 = 𝟗 B 𝒓 = ±𝟑 C 𝒓 = 𝟑𝒄𝒐𝒔𝜽 D𝒓 = 𝟑𝒔𝒊𝒏𝜽 

𝜽ما الصورة الديكارتية للمعادلة   9 = 𝝅𝟔 
 

A𝒙 + 𝒚 = 𝟑 B 𝒚 = √𝟑 𝒙 C 𝒚 = √𝟑𝟑 𝒙 
D𝒙𝟐 + 𝒚𝟐 = 𝟑𝒔𝒊𝒏𝜽 

𝟑القيمة المطلقة للعدد المركب   10 + 𝟒𝒊  .... تساوي 
A 𝟐 B 𝟑 C 𝟒 D𝟓 

 ، إن الصورة القطبية لهذا العدد ...  °𝟑𝟎وسعته   𝟑عدد مركب مقياسه   11

A 𝒄𝒐𝒔𝟗𝟎° + 𝒊𝒔𝒊𝒏𝟗𝟎° B 𝒔𝒊𝒏𝟑𝟎° + 𝒊𝒄𝒐𝒔𝟑𝟎° C 𝟑(𝒔𝒊𝒏𝟑𝟎° + 𝒊 𝒄𝒐𝒔𝟑𝟎°) D𝟑(𝒄𝒐𝒔𝟑𝟎° + 𝒊 𝒔𝒊𝒏𝟑𝟎°) 

𝒛سعه المركب  12 = 𝟕 (𝒄𝒐𝒔 𝝅𝟑 + 𝒊𝒔𝒊𝒏 𝝅𝟑) 
 

A 𝟑𝟎° B 𝟔𝟎° C 𝟗𝟎° D𝟏𝟐𝟎° 

𝒄𝒐𝒔𝟒𝟓°)𝟐الصورة الديكارتية للعدد المركب   13 + 𝒊 𝒔𝒊𝒏𝟒𝟓°)  ....... هي 
A √𝟐 + √𝟐 𝒊 B 𝟐𝒊√𝟐 C 𝟐√𝟐 + 𝟐𝒊√𝟐 

D𝟐 + 𝟐𝒊 

.𝒄𝒐𝒔𝟐𝟐)𝟐]قيمة المقدار   14 𝟓° + 𝒊 𝒔𝒊𝒏𝟐𝟐. 𝟓°)]𝟒 
A −𝟏𝟔 B −𝟏𝟔 𝒊 C 𝟏𝟔 D𝟏𝟔𝒊 

𝟖عند إيجاد الجذور التكعيبية للعدد المركب   15 (𝒄𝒐𝒔 𝝅𝟐 + 𝒊 𝒔𝒊𝒏 𝝅𝟐)  ......... فإن مقياس الجذر الثاني يساوي 
 

A 𝟏 B 𝟐 C 𝟒 D𝟖 

𝒄𝒐𝒔𝝅)𝟑عند إيجاد الجذور الخماسية للعدد المركب   16 + 𝒊 𝒔𝒊𝒏𝝅)  .......... فإن سعة الجذر الأول تساوي ، 
A 𝝅𝟓  

B 𝝅𝟑  
C 𝝅 D𝟓𝝅 

 عند إيجاد الجذور الرباعية للعدد واحد فإن مقياس الجذر الثالث يساوي ..........  17
A 𝟏 B 𝟐 C 𝟑 D𝟒 

 اختبار الباب الثاني )الاحداثيات القطبية(
 ...... ..................: ................. الشعبة..................... ................................................ : ......... تيك الثلاثي عزيز اسم



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 لان الاحداثيات القطبية هي :                             (للنقطةاذا كانت الاحداثيات الديكارتية   18
A (6,60*) B (6,30*) C (6,45*) D     (6,90*).             

,𝟐)في نظام الاحداثيات القطبية النقطة    19 𝝅𝟔)   الاتي  تكافيء اي من النقاط : 
 

A (𝟐, − 𝝅𝟔) 
B (−𝟐, 𝝅𝟔) 

C (𝟐, − 𝟏𝟏𝝅𝟔 ) 

D(−𝟐, − 𝝅𝟔) 

𝟎القيمة المطلقة للعدد المركب   20 + 𝟒𝒊  .... تساوي 
A 𝟐 B 𝟒 C 𝟏𝟔 D𝟎 

 ��    تمنياتي القلبية لحبيبات قلبي بالحصول على أ فضل الدرجات  
 أ .منيرة سعود السبيعي 


